



International Atomic Energy Agency

GC(VII)/260/Corr.2\*/
17 October 1963
GENERAL Distr.
Original: ENGLISH

## General Conference

Seventh regular session

Agenda item 21 (GC(VII)/247)

VOLUNTARY CONTRIBUTIONS TO THE GENERAL FUND FOR 1964

## Annex to the report of the Committee for Pledges of Voluntary Contributions to the General Fund

Corrigenda

In the column headed "CONTRIBUTIONS PLEDGED", correct

- (a) The amount for Mexico to read "13  $600^{\frac{b}{1}}$ ";
- (b) The amount of the matching contribution by the United States of America to read "23 919"; and
- (c) The total sum pledged to read "1 047 838".

<sup>\*/</sup> The first corrigendum related only to the French text and hence document GC(VII)/260/Corr.l was issued in French only.